
ЗВІТ 

постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, 

боротьби з корупцією, захисту прав військових, учасників бойових дій, 

ветеранів війни та їх родин про роботу за 2025 рік 

 

Постійна комісія обласної ради з питань правоохоронної діяльності, 

боротьби з корупцією, захисту прав військових, учасників бойових дій, ветеранів 

війни та їх родин (далі – постійна комісія) утворена рішенням другого 

пленарного засідання першої сесії обласної ради восьмого скликання від 01 

грудня 2020 року № 18 «Про утворення та обрання постійної комісії Полтавської 

обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, 

забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій» (зі змінами).  

До складу постійної комісії входять вісім депутатів обласної ради: 

Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії, Бульбаха Сергій 

Володимирович – заступник голови постійної комісії, Кравченко Дмитро 

Васильович – заступник голови постійної комісії, Степаненко Іван Іванович – 

секретар постійної комісії, Баканов Олег Олегович, Матвієнко Наталія 

Станіславівна, Печериця Тетяна Володимирівна, Сиверин Олександр 

Миколайович – члени постійної комісії. 

У своїй роботі постійна комісія керується Конституцією України, законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого скликання, 

Положенням про постійні комісії обласної ради восьмого скликання, іншими 

нормативно-правовими актами. 

З метою впорядкування функціональної спрямованості постійної комісії та 

забезпечення захисту прав військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та 

їх родин рішенням пленарного засідання сорок четвертої позачергової сесії 

обласної ради восьмого скликання від 15 серпня 2025 року № 1009 внесено зміни 

до назви постійної комісії Полтавської обласної ради з питань правоохоронної 

діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та 

учасників бойових дій та викладено назву постійної комісії в наступній редакції: 

«постійна комісія Полтавської обласної ради з питань правоохоронної 

діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових, учасників бойових 

дій, ветеранів війни та їх родин». 

Протягом 2025 року змінився кількісний склад постійної комісії. До її 

складу обрано трьох депутатів Полтавської обласної ради, а саме: Кравченка 

Дмитра Васильовича, Матвієнко Наталію Станіславівну та Печерицю Тетяну 

Володимирівну.  

За звітний період проведено 13 засідань постійної комісії, розглянуто 60 

питань, у тому числі, 2 проєкти рішень, ухвалено 58 рекомендацій. Крім того, 

окремі члени постійної комісії брали участь у спільному засіданні постійних 

комісій.  

До основних завдань комісії належить розгляд питань, що стосуються 

законності, забезпечення правопорядку, боротьби з організованою злочинністю 

та корупцією, фінансової допомоги установам правоохоронної, пенітенціарної 

систем, військовим частинам, забезпечення реалізації прав військових та 

учасників бойових дій, прийняття висновків та рекомендацій з цих питань, 
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здійснення контролю за виконанням рішень ради. Крім того, постійною комісією 

забезпечується розгляд матеріалів стосовно запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного, природного, 

соціального та воєнного характеру, зниження рівня їх негативного впливу на 

територію області, забезпечення високого рівня готовності органів управління та 

сил цивільного захисту до реагування на можливі надзвичайні ситуації 

(небезпечні події), захисту населення і територій від надзвичайних ситуації. 

Протягом року постійна комісія розглядала питання стосовно покращення 

матеріально-технічного оснащення окремих військових частин Збройних Сил 

України. 

Розглянуто та підтримано питання стосовно створення Комунальної 

установи «Полтавський обласний центр підготовки населення до національного 

спротиву Полтавської обласної ради». 

У рамках здійснення контролю за виконанням рішень Полтавської обласної 

ради заслухано звіти структурних підрозділів обласної військової адміністрації, 

обласної ради про хід виконання заходів:  

регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки; 

Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, 

охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 

2021 – 2027 роки;  

Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на  

2024 – 2026 роки;  

Програми правової освіти населення Полтавської області на  

2021 – 2025 роки; 

Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 

2023 – 2025 роки. 

За звітний період постійною комісією внесено на розгляд сесії обласної ради 

1 проєкт рішення стосовно визначення кандидатури до складу поліцейської 

комісії Головного управління Національної поліції в Полтавській області. 

Питання щодо гідного відзначення військовослужбовців, які захищають 

незалежність, державний суверенітет та територіальну цілісність України, є 

одним із пріоритетних у роботі постійної комісії.  

Відповідно до пункту 9 Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак 

Полтавської обласної ради «За вірність народу України», затвердженого 

рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання від 26 липня 2022 року № 462, за дорученням 

голови обласної ради на засіданні постійної комісії розглянуто 83 подання 

(клопотання) про нагородження зазначеною почесною відзнакою.  

Згідно з рекомендаціями постійної комісії протягом звітного періоду видано 

13 розпоряджень голови обласної ради про нагородження почесною відзнакою – 

Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».  

Почесною відзнакою І ступеня нагороджено 217 осіб, ІІ ступеня – 317 осіб. 
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Окрім того, членами постійної комісії розглянуто кандидатури Захисників 

та Захисниць України для занесення їх до Книги Пошани Полтавської обласної 

ради, прийнято відповідні рекомендації. 

Звіт про виконання плану роботи постійної комісії обласної ради з питань 

правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових, 

учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин за 2025 рік додається. 

 

 

 

Голова постійної комісії  Олег ХАРДІН 

 
 


